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обстрілів: оновлений звіт за
тиждень
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Протягом тижня енергетики компанії ДТЕК відновили
електропостачання для 237 тисяч родин

1 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

ДТЕК повернув світло 237 тисячам родин за тиждень після атак РФ (фото: dtek-dnem.com.ua)

Протягом тижня енергетики компанії ДТЕК повернули світло
237 тисячам родин, чиї домівки були знеструмлені через
ворожі атаки.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на повідомлення ДТЕК.

Читайте також: ДТЕК відзначили міжнародною премією E+E
Leader Awards: що відомо

"З 20 по 26 квітня енергетики ДТЕК змогли повністю чи
частково повернути світло жителям 367 населених пунктів,
знеструмлених внаслідок ворожих атак. Електрика знову
доступна для понад 237 тисяч родин", - йдеться в ньому.

Зазначається, що найбільше відновлень було:

на Дніпропетровщині енергетики змогли за тиждень
повернути світло 190 тисячам сімей;

на Донеччині енергетики повернули електрику 33,3 тисячам
родин;

на Одещині енергетики повернули світло майже 13 тисячам
родин;

на Київщині - одній тисячі.

В ДТЕК наголосили, що енергетики компанії роблять все
можливе, щоб максимально швидко усувати пошкодження.

Нагадаємо, попереднього тижня енергетики ДТЕК Ріната
Ахметова повернули світло в домівки 539 тисячам родин після
ворожих атак.

Додамо, що ДТЕК у 2026 році вже вклав 4,2 млрд грн у
відноовлення енергосистеми, йдеться зокрема про ремонти
ТЕС та роботу шахт.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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